ОПІВНІЧНА НЕДІЛЬНА
(У суботу ввечері)
Священик: Благословенний Бог наш завжди, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь. Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!
Царю небесний, утішителю, Душе істини,* що всюди єси і все наповняєш,* скарбе дібр і життя подателю,* прийди і вселися в нас,* і очисти нас від усякої скверни,* і спаси, Благий, душі наші.
Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Пресвята Тройце, помилуй нас;* Господи, очисти гріхи наші;* Владико, прости беззаконня наші;* Святий, завітай і зціли немочі наші імени твого ради.
Господи, помилуй (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Отче наш, Ти, що єси на небесах,* нехай святиться ім’я Твоє,* нехай прийде царство Твоє,* нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі.* Хліб наш насущний дай нам сьогодні;* і прости нам провини наші,* як і ми прощаємо винуватцям нашим;* і не введи нас у спокусу,* але визволи нас від лукавого.
Священик: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь.
Господи, помилуй (12 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Прийдіте, поклонімся цареві нашому – Богу.
Прийдіте, поклонімся Христові, цареві нашому – Богу.
Прийдіте, поклонімся і припадім до самого Господа Ісуса Христа – царя і Бога нашого.
Псалом 50
Помилуй мене, Боже, з великої милости твоєї,* і багатством щедрот твоїх очисти мене з беззаконня мого.
Обмий мене повнотою з беззаконня мого,* і від гріха мого очисти мене.
Бо беззаконня моє я знаю,* і гріх мій є завжди передо мною.
Проти тебе єдиного я згрішив* і перед тобою зло вчинив;
То й правий ти в словах твоїх* і переможеш, коли будеш судити.
Це бо в беззаконнях я зачатий,* і в гріхах породила мене мати моя.
Це бо істину полюбив єси,* невідоме й таємне мудрости своєї явив ти мені.
Окропи мене іссопом, і очищуся,* обмий мене, і стану біліший від снігу.
Дай мені відчути радість і веселість,* зрадіють кості сокрушені.
Відверни лице твоє від гріхів моїх,* і всі беззаконня мої очисти.
Серце чисте створи в мені, Боже,* і духа правого обнови в нутрі моєму.
Не відкинь мене від лиця твого,* і Духа твого Святого не відійми від мене.
Поверни мені радість спасіння твого,* і духом владичним утверди мене.
Вкажу беззаконним дороги твої,* і нечестиві до тебе навернуться.
Визволь мене від вини крови, Боже, Боже спасіння мого,* і язик мій радісно прославить справедливість твою.
Господи, губи мої відкрий,* і уста мої сповістять хвалу твою.
Бо якби ти жертви захотів, дав би я,* та всепалення не миле тобі.
Жертва Богові – дух сокрушений,* серцем сокрушеним і смиренним Бог не погордить.
Ущаслив, Господи, благоволінням твоїм Сіон,* і нехай відбудуються стіни єрусалимські.
Тоді вподобаєш собі жертву правди, приношення і всепалення;* тоді покладуть на вівтар твій тельців.
Канон Пресвятій Тройці, глас 8
Пісня 1
Ірмос: Колісниці гонителя фараона Потопив, чудодійний Мойсеїв жезл хрестовидно вдарив і розділив море; Ізраїля ж утікача пішохідця спас, що співав пісню Богові.
Приспів на цілім каноні: Пресвята Тройце, Боже наш, слава Тобі!
До Трисонячного Царя, Сотворителя і Промислителя всього, до єдиного Благого, єством сущого, до єдиного, що має славу Божества, до Бога єдиноначального припадімо, співаючи трисвяту пісню.
Слова божественні і пророцтва з небес пам’ятаючи, прославимо єдине Богоначальне єство, споконвічне, співбезначальне у трьох Особах: Отця, і Сина, і Духа, співтворче, всесильне.
Будучи священнотаїнником, Авраам, священнообразно радіючи, прийняв у давнині Творця всіх і Бога і Господа і пізнав єдину державу у Трьох Іпостасях.
Слава, і нині: Ти безмужньо народила Христа, подібного до нас, Який прийняв наше єство і залишився незмінним в обох природах, Пречиста; Його ж безперестанно благай дарувати мені прощення гріхів і визволення від спокус.
Пісня 3
Ірмос: Ти, що утвердив на початку небеса словом і землю на водах оснував; на камені заповідей Твоїх, Христе, утверди мене, бо нема святого, крім Тебе, єдиний Чоловіколюбче.
Ісая бачив Тебе, неприступного Бога і Царя слави, на престолі високому, Якого безперестанними піснями славили херувими і серафими, Єдиного Триіпостасного.
Єдиного від Отця як від Вищого Розуму рожденного Слова, і Духа, Який невимовно від Отця сходить, єдиного Бога Трисонячного шануємо.
Сущий нерожденний Отець із Свого єства народжує нетлінно Сина, Світло від Світла, єдиносущне Світло Духа сходить від Отця; Тройця всетворча і єдиночесна.
Слава, і нині: Ти явилася храмом чистим Христа, Діво Мати Маріє, що все всесильно і премудро сотворив, упорядкував і промишляє; Твоїми матерніми молитвами сотвори Його милостивим до мене.
Сідальний, глас 8: Трисонячного і чесного Богоначала силу нині прославимо, вірні, бо Він одним словом сотворив ангельські чини і нижчі церковні чиноначала, які взивають: Свят, Свят, Свят єси, Боже Преблагий: слава і спів державі Твоїй.
Слава, і нині: Ти, що народила незмінного Бога, утверди, Всеблага, матерніми Твоїми молитвами серце моє, що завжди змінюється гріхом, і лінивством, і підступами лукавого, щоб і я вдячно славив Тебе, Богородице Маріє; помилуй стадо Твоє, яке Ти придбала, Всенепорочна.
Пісня 4
Ірмос: Ти моя кріпкість, Господи, Ти моя і сила, Ти мій Бог, Ти моє радування; не залишивши лона Отчого, Ти нашу убогість відвідав; тому з пророком Авакумом взиваю до Тебе: силі Твоїй слава, Чоловіколюбче.
Схід Божества, явившися сущим у темряві, розігнав усю несвітлу ніч пристрастей; і Сонце правди засяяло, просте за істотою, трисяяння Особами; Його ж завжди оспівуємо і славимо.
Устами серафимів оспіваного, земними устами прославляємо єдиного і троїчного Господа слави, єством і іпостасями, взиваючи: о Всецарю, подай рабам Твоїм прощення різних гріхів!
Невидима, всещедра, благоутробна, чоловіколюбна, чесна і богоначальна Тройце, ти утримуєш усе існуюче, не забудь до кінця мене, раба Твого; і не зруйнуй завіту, який Ти заповідав рабам Твоїм, заради невимовної милості.
Слава, і нині: Безначальне Слово знайшло Тебе, Пречиста, єдину від віку прекрасну доброту Яковову, і оселилося в Тобі заради благосердя, оновило людське єство; Його ж моли безперестанно визволити мене від усякої скорботи.
Пісня 5
Ірмос: Навіщо Ти мене відкинув від лиця Твого, Світло незаходиме, і покрила мене, окаянного, темрява чужорідна, але наверни мене і до світла заповідей направ путі мої, молюся.
Співспоконвічні три Особи славимо, єдиного ж Господа, Божественне єство, просте, роздільне і з’єднане, вірно оспівуємо; Богоначальна Тройце, визволи від скорботи рабів Твоїх.
Дуже ридаю я через неміч душі моєї, і, не бажаючи, я страждаю; воістину невільна зміна; заради цього взиваю: Живоначальна Пресвята Тройце, утверди мене в доброму житії.
Дрімотою гріховною обтяжений я, і тягне мене в сон гріховний; як чоловіколюбива, і всеблага, і всемилостива, Богоначальна Пресвята Тройце, ущедри і підніми мене.
Слава, і нині: Мати Діво Отроковице, Пречиста, всенепорочна, богоблагодатна, Твоїми молитвами сотвори милостивим до мене Сина і Бога Твого і Господа; і незабаром визволи раба Твого від пристрастей і гріхів.
Пісня 6
Ірмос: Очисти мене, Спасе, бо многі беззаконня мої, і з глибини гріха виведи, молюся; до Тебе бо взиваю: почуй мене, Боже спасіння мого.
Уподібнюючись небесним розумним чиноначалам, єдиноначальна споконвічна Тройце, трисвятими піснями Тебе славословимо земними нашими устами.
Триіпостасному Богу, що за образом Своїм сотворив людину і з несущого все премудро влаштував, поклоняюся, і шаную, і оспівую, і величаю.
Вседержителю Боже і єдиний неосяжний, трисонячний Владико, вселися в мене, і осяй мене, і напоум як благоутробний.
Слава, і нині: Ти, Пречиста, явилася храмом невмістимого Бога; покажи і мене храмом Його божественної благодаті Твоїми молитвами, Пресвята Владичице, і збережи неушкодженим.
Сідальний, глас 8: Отця безначального, Сина співбезначального і Духа Божественного, вірні, воістину оспівуймо в піснях як незлитних, незмішаних і незмінних, Тройцю просту і Святу і з’єднану, взиваючи з ангелами: Свят єси, Отче, Сину, з Духом Пресвятим і Чесним. Помилуй, Владико, тих, кого Ти створив за образом Твоїм.
Слава, і нині: Дякуємо Тобі завжди, Богородице, і величаємо, і поклоняємося Тобі, Чиста, оспівуючи Різдво Твоє, Благодатна, взиваючи безперестанно: спаси нас, премилостива Діво, як блага, в час випробування, щоб не були осоромленими раби Твої.
Пісня 7
Ірмос: Божим сходженням зганьблено колись вогонь у Вавилоні, заради цього юнаки в печі радісними ногами, як у квітнику, ходили і, радіючи, співали: благословенний, Боже отців наших.
Невимовною Твоєю премудрістю і безоднею благості покажи мене, раба Твого, задарма помилуваним; і нині, як і в давнині, Тройце Єдинице Боже, визволи від озлоблення, гріхів і пристрастей.
Розум ненароджений Отець, і Слово народжене від Нього, і Дух Божественний, що незбагненно сходить, Боже єдиноначальний, трисонячний, оспівую Тебе: благословенний Бог отців наших.
Слава, і нині: Умертвлений, будучи напоєним гріховною отрутою, вдаюся до Тебе, Пречиста, з вірою, бо Ти народила Начальника життя; оживи Твоїми молитвами раба Твого і визволи від спокус і пристрастей, єдина Чиста.
Пісня 8
Ірмос: Семикратно розпалив піч халдейський мучитель побожним юнакам, побачивши їх спасенними силою великою, Творцю і Визволителю взивав: юнаки, благословляйте, священики, оспівуйте, люди, прославляйте по всі віки.
Світло незаходиме, трисяйне і трисонячне, єдиноначальне і самодержавне, просте, Боже неосяжний і Господи самодержавний, нині осяй моє серце, темне і затьмарене, і покажи його світлосяйним і світлоносним, щоб оспівувати Тебе і прославляти по всі віки.
Священними крилами божественні серафими лиця і ноги благоговійно закривають, не терплячи слави незбагненної доброти Твоєї, Тройце Пресвята, благоначальна, і богоначальна, і єдиноначальна; однак і ми насмілюємось оспівувати Тебе і славити вірно повіки.
Богоначало безначальне, всесильну і всеблагу, досконалоначальну, благодійну, незбагненну, причину без причини, творчу, споконвічну, промислительну і спасительну для всіх, Єдиницю за істотою і Тройцю в Особах, славлю Тебе вірно, Боже мій, повіки.
Слава, і нині: На землі засяяло Сонце невечірнє дівственним народженням із Тебе, Пречиста Владичице, і людей визволило з ідольського затьмареного мороку; тому і нині осяй мене промінням Його Богоначала і збережи раба Твого.
Пісня 9
Ірмос: Вжахнулося від цього небо, і здивувалися краї землі, бо Бог явився людям у плоті, і лоно Твоє стало просторішим за небеса; тому Тебе Богородицею ангелів і людей чиноначала величають.
Тебе, що над усім царює, вседіюче і безначальне єство, найвеличнішу, єдиноначальну Тройцю, нині славословлячи, просимо прощення гріхів, світові миру і церквам єдинодушність.
Єдине і трисяйне владичество, єдине трисонячне богоначало, прийми співців Твоїх і визволи від гріхів, і спокус, і зла; і незабаром подай мир чоловіколюбно і церквам з’єднання.
Слава, і нині: В утробі дівочій оселившися, Христе Спасе мій, явився Ти світові Твоєму безмужньо, воістину незмінним і незлитним, і обіцяв бути завжди з рабами Твоїми; тому молитвами народившої Тебе подай мир усім людям Твоїм.
Тропарі
Достойно є і воістину славити тебе,* вседоброго нашого Бога,* – Тройцю святу, – нероздільну й надприродну,* яку славлять усі земляни і вихваляють небесні сили;* їй, що є одна по природі, і в трьох особах,* усі вірно поклоняємось.
Величаємо тебе, істинне богоначало:* в одності нероздільну Тройцю,* Господоначальну херувимів і Богоначальну незрівнянно серафимів.
Отцеві безначальному й Богові, співбезначальному Слову,* воднораз же і Духові поклоняємося;* піснями вшануймо нерозлучну,* цілком одноістотну – троїчну одність.
Прославмо всі як Бога піснями,* Отця і Сина і божественного Духа,* владу триособову, єдине царство й володарство.
Променистими твоїми блискавками осяй мене, Боже мій,* триособовий всетворче,* і появи мене домом твоєї неприступної слави:* світлим, світлоносним і незмінним.
Зі страхом прославляймо Христа − життя подателя,* що від Діви невимовно воплотився,* перед яким тремтять і трясуться херувими* і якого славословлять ангельські воїнства.
Достойно є якнайпобожніше, зі сльозами,* молити тебе всемилостивого і всещедрого,* і Спасителя душ наших.
Прийми сльози, Царю, прийми ридання окаянних і плач,* і вибав нас від полум'я і темряви зовнішньої,* та вчини нас учасниками божественного Царства.
Слава: Отче вседержителю, Слове Божий, всесвятий Душе,* єдина сило й образе, єдине царство, і Божество, і владо!* Помилуй і спаси тих, що тобі поклоняються.
І нині: Радістю несказанною наповнились творіння,* як побачили, Пречиста Діво, твого Сина,* що з мертвих у Божій красі воскрес* Його прославляючи, тебе величаємо.
Достойно є воістину* величати блаженною тебе, Богородицю,* всеблаженну, і пренепорочну, і Матір Бога нашого.* Чеснішу від херувимів* і незрівнянно славнішу від серафимів,* що без зотління Бога Слово породила,* сущу Богородицю, тебе величаємо.
Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Пресвята Тройце, помилуй нас;* Господи, очисти гріхи наші;* Владико, прости беззаконня наші;* Святий, завітай і зціли немочі наші імени твого ради.
Господи, помилуй (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Отче наш, Ти, що єси на небесах,* нехай святиться ім’я Твоє,* нехай прийде царство Твоє,* нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі.* Хліб наш насущний дай нам сьогодні;* і прости нам провини наші,* як і ми прощаємо винуватцям нашим;* і не введи нас у спокусу,* але визволи нас від лукавого.
Священик: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь.
Іпакой, глас 8
Мироносиці, приступивши до гробу Життєдавця,* шукали між мертвими безсмертного Владику;* вістку ж радісну від ангела почувши,* сповістили апостолів, що воскрес Господь,* подаючи світові велику милість.
Господи, помилуй (40 р.)
Слава, і нині: Господи, помилуй (3 р.) Благослови.
Священик: Христос, що воскрес із мертвих, істинний Бог наш, молитвами пречистої своєї Матері, преподобних і богоносних отців наших і всіх святих, помилує і спасе нас, як благий і чоловіколюбець.
Вірні: Амінь.
Потім священик, звернувшись до братії, вклоняється і просить прощення:
Благословіть, отці й брати, і простіть мені грішному, чим згрішив я в цей день (цю ніч) і по всі дні життя мого словом, ділом, думкою і всіма почуттями моїми.
Вірні: Нехай Бог простить і помилує тебе, чесний отче. Благослови і прости, чесний отче, і нам грішним провини наші добровільні і недобровільні (і теж вклоняються).
Священик: Нехай простить Господь Бог ласкою своєю гріхи ваші і помилує вас.
І відразу священик: Помолімся за святішого, вселенського Архиєрея нашого (ім'я), Папу Римського.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За правлячу владу нашу.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За блаженнішого Патріярха нашого Кир (ім'я), високопреосвященнішого Архиєпископа нашого Кир (ім'я) (і боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім'я)).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За всіх католицьких єпископів.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За благородних доброчинців святого храму цього (святої обителі цієї).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За всечесніших отців наших, Протоархимандрита (ім'я), Архимандрита (ім'я), Протоігумена (ім'я) й Ігумена (ім'я).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За отців наших духовних і всіх у Христі братів наших.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За відсутніх і подорожніх.
Вірні: Бог нехай захоронить і помилує.
За тих, що чинять нам милостиню.
Вірні: Бог нехай віддасть і помилує.
За тих, що служать і послужили у святім храмі цім (обителі цій).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За тих, що ненавидять нас, і за тих, що нас люблять.
Вірні: Бог нехай простить і помилує.
За визволення поневолених.
Вірні: Бог нехай визволить і помилує.
За недужих і терплячих.
Вірні: Бог нехай оздоровить і помилує.
За тих, що в журбі перебувають і на тяжких роботах поневіряються.
Вірні: Бог нехай відвідає і помилує.
За всіх православних християн.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За розмноження плодів землі.
Вірні: Бог нехай розмножить плоди землі.
Молитвами святих отців наших, Господи, Ісусе Христе, Боже наш, помилуй нас.
Вірні: Амінь.
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