ОПІВНІЧНА НЕДІЛЬНА
(У суботу ввечері)
Священик: Благословенний Бог наш завжди, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь. Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!
Царю небесний, утішителю, Душе істини,* що всюди єси і все наповняєш,* скарбе дібр і життя подателю,* прийди і вселися в нас,* і очисти нас від усякої скверни,* і спаси, благий, душі наші.
Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Пресвята Тройце, помилуй нас;* Господи, очисти гріхи наші;* Владико, прости беззаконня наші;* Святий, завітай і зціли немочі наші імени твого ради.
Господи, помилуй (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Отче наш, Ти, що єси на небесах,* нехай святиться ім’я Твоє,* нехай прийде царство Твоє,* нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі.* Хліб наш насущний дай нам сьогодні;* і прости нам провини наші,* як і ми прощаємо винуватцям нашим;* і не введи нас у спокусу,* але визволи нас від лукавого.
Священик: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь.
Господи, помилуй (12 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Прийдіте, поклонімся цареві нашому – Богу.
Прийдіте, поклонімся Христові, цареві нашому – Богу.
Прийдіте, поклонімся і припадім до самого Господа Ісуса Христа – царя і Бога нашого.
Псалом 50
Помилуй мене, Боже, з великої милости твоєї,* і багатством щедрот твоїх очисти мене з беззаконня мого.
Обмий мене повнотою з беззаконня мого,* і від гріха мого очисти мене.
Бо беззаконня моє я знаю,* і гріх мій є завжди передо мною.
Проти тебе єдиного я згрішив* і перед тобою зло вчинив;
То й правий ти в словах твоїх* і переможеш, коли будеш судити.
Це бо в беззаконнях я зачатий,* і в гріхах породила мене мати моя.
Це бо істину полюбив єси,* невідоме й таємне мудрости своєї явив ти мені.
Окропи мене іссопом, і очищуся,* обмий мене, і стану біліший від снігу.
Дай мені відчути радість і веселість,* зрадіють кості сокрушені.
Відверни лице твоє від гріхів моїх,* і всі беззаконня мої очисти.
Серце чисте створи в мені, Боже,* і духа правого обнови в нутрі моєму.
Не відкинь мене від лиця твого,* і Духа твого Святого не відійми від мене.
Поверни мені радість спасіння твого,* і духом владичним утверди мене.
Вкажу беззаконним дороги твої,* і нечестиві до тебе навернуться.
Визволь мене від вини крови, Боже, Боже спасіння мого,* і язик мій радісно прославить справедливість твою.
Господи, губи мої відкрий,* і уста мої сповістять хвалу твою.
Бо якби ти жертви захотів, дав би я,* та всепалення не миле тобі.
Жертва Богові – дух сокрушений,* серцем сокрушеним і смиренним Бог не погордить.
Ущаслив, Господи, благоволінням твоїм Сіон,* і нехай відбудуються стіни єрусалимські.
Тоді вподобаєш собі жертву правди, приношення і всепалення;* тоді покладуть на вівтар твій тельців.
Канон Пресвятій Тройці, глас 1
Пісня 1
Ірмос: Твоя переможна правиця красиво у могутності прославилась; вона бо, Безсмертний, як всемогутня, супротивників стерла, ізраїльтянам же шлях у глибинах моря відкрила.
Приспів на цілім каноні: Пресвята Тройце, Боже наш, слава Тобі!
Єдине триіпостасне Начало серафими безперестанно славлять: безначальне, споконвічне, незбагненне, що сотворило все. Його ж всі народи вірно шанують піснями.
Щоб явити людям єдине триіпостасне Твоє Божество, Ти раніше сотворив людину за Твоїм образом, і дав їй розум, і слово, і дух як Чоловіколюбець.
Слава: З висоти відкриваючи єдину, богоначальну у трьох іпостасях державу, Отче, Ти сказав Твоєму рівнодіючому Сину і Духові: Прийдіть, зійшовши, мови їхні змішаємо.
І нині: Отець є розум нероджений, у образах премудро передвіщає; Слово ж співбезначальне, єдиносущний Син, і Дух Святий, який у Діві воплотив Слово.
Пісня 3
Ірмос: Ти єдиний знаєш неміч людської природи і з милості у ній воплотився, опояши мене з висоти силою, щоб я взивав до Тебе, Святий: Святий одухотворений храме невимовної Твоєї слави, Чоловіколюбче.
Ти в давнині ясно явився Аврааму у трьох іпостасях, єдине ж єством Божество, істинне богослів’я явив образно; з вірою оспівуємо Тебе, єдиноначального і трисонячного Бога.
Той, Хто з Тебе, Отче, народжується нетлінно, засяяв Світло від Світла, Син незмінний, і Дух Божественний; триіпостасній світлості єдиного Божества поклоняємось вірно і славимо.
Слава: Єдина Трійця славиться розумними істотами невимовно, незбагненно, які трисвятими голосами виголошують безперестанну похвалу; разом з ними і ми однодушно оспівуємо триіпостасного Бога.
І нині: Із Тебе, Богородице, у часі без сім’я народився Вищий за літа, уподібнився до нас невидимий і навчив пізнання єдиного єства і царювання Отця, Сина, і Святого Духа; тому Тебе прославляємо.
Сідальний, глас 1: Отцю і Сину поклонімось усі, і Духу правому і рівночесному; слава Тройці нествореній і пребожественній силі, яку прославляють безплотні сили. Її нині і ми, земляни, зі страхом вірно славимо.
Слава, і нині: Настанови мене на путь покаяння, що завжди відхиляюся на безпуття зла і прогнівляю предоброго Господа, чиста і благословенна Маріє, пристановище безнадійних людей, Боже перебування.
Пісня 4
Ірмос: Тебе, гору, покриту благодаттю, прозорливими очима побачив Авакум і провістив пришестя від Тебе Святого Ізраїлевого на спасіння наше і оновлення.
Засяй мені, трисонячне Богоначало, сяянням Твого богодіючого світла, щоб я мріяв сердечними очима про доброту Твоєї незбагненної богоначальної світлості, і світлодайне, і солодке причастя.
Спочатку Ти, Господи, утвердив небеса і всю силу їхню Твоїм вседіючим Словом, і Духом вуст єдиносущного, з Ними ж володієш над усім трисяйним і єдиноначальним Божеством.
Слава: Ти сотворив мене за образом Твоїм і за подобою; Богоначальна і вседіюча Тройце, незлитна Односте, настанови розум і просвіти, щоб я творив волю Твою святу, благу в кріпкості і довершену.
І нині: Ти, Пречиста, народила єдиного із Тройці, Богоначального Сина, який заради нас воплотився із Тебе, просвіщаючи земнородних невечірнім світлом і сяянням трисонячного Божества.
Пісня 5
Ірмос: Ти, що просвітив сяянням пришестя Твого, Христе, і освятив хрестом Твоїм світу краї, серця просвіти світлом Твого Богопізнання тих, хто православно оспівує Тебе.
Ти, що зволив осяяти неприступним промінням Твоєї доброти перше ангельське творіння, просвіти, єдиноначальна Тройце, Твоїм сяянням тих, хто православно оспівує Тебе.
Єдине трисонячне Богоначало нині Тебе оспівує єство, яке Ти оновила заради доброти, що просить прощення гріхів і визволення від напастей, і бід, і скорбот.
Слава: Отця, і Сина, і духа Святого, єдине єство і Божество, нероздільне, єдиного Бога, Який сотворив невидиме і видиме творіння, вірно славимо.
І нині: Всі віщання пророків написали наперед про Твоє Різдво, Пречиста, невимовне і неописанне, таємниче, єдиного трисонячного Божества, Яке ми пізнаємо.
Пісня 6
Ірмос: Охопила нас остання безодня, немає Визволителя, стали ми як вівці на заколення, спаси людей Твоїх, Боже наш: бо Ти могутність немічних і виправлення.
Маючи рівноістотну силу, єдину волю, Тройце споконвічна, Односте проста і нероздільна, Ти збережи нас силою Твоєю.
Слава: Ти, незбагненна Тройце, волею Своєю, як блага, сотворила із небуття всі віки, також сотворила і людину; але і нині визволи мене від усякої біди.
І нині: Ти була домом незахіднього Сонця, яке сотворило і поставило в чині великі світила, як всесильне, Пречиста Діво Богоневіста, але і нині визволи мене від затьмарення пристрастей.
Сідальний, глас 1: Тройці Святій, нероздільній єством, у трьох Особах розділеній нероздільно, що перебуває нероздільною істотою Божества, ми, земнородні, поклоняємося зі страхом і славимо як Творця і Владику, Предоброго Бога.
Слава, і нині: Направи, Пречиста, окаянну мою душу і ущедри її, бо вона впала в глибину загибелі через безліч гріхів, Всенепорочна, і в страшний час смерті визволи мене від наклепів демонів і всякої муки.
Пісня 7
Ірмос: Тебе, Богородице, духовну піч, пізнаємо вірні, бо як спас трьох юнаків Превознесенний і світ оновив, так не змінився в утробі Твоїй, хвалимий отців Бог і препрославлений.
Слове Божий, співприродне сяяння Вседержителя Бога, як обіцяв, Ти оселився богодійсно в Тобі, Пречиста, як благоутробний, з Отцем Твоїм і Духом; покажи мене страшним для бісів і пристрастей.
Слава: Щоб показати безодню Твого благосердя, Владико, Ти послав Сина Твого до нашого смирення і знову оновив до першої світлості, але і нині врозуми мене Божественним Духом.
І нині: Той, що носиться на херувимському престолі, і Цар всіх оселився в дівственній утробі Твоїй, Пречиста, щоб визволяти всіх із тління як Чоловіколюбець, але і нині збережи мене Твоїми молитвами.
Пісня 8
Ірмос: Образ чуда надприродного показала колись піч, бо вогонь не обпалив юнаків, являючи Христове безмужнє божественне від Діви Різдво; тому, оспівуючи, взиваємо: нехай благословляє все творіння Господа і прославляє по всі віки.
Богодійним повелінням Господь усіх, триіпостасний Вседержитель простягнув небеса, наче шкіру; також і землю повісив у глибині всемогутньою Своєю рукою, тому укріпи і рабів Твоїх у любові і вірі до Тебе, Чоловіколюбче, щоб прославляти Тебе повіки.
Слава: Просвіти богоначальним світлом тих, хто оспівує Тебе, трисонячне світло в Особах, єдиний же істотою, щоб ми завжди дивились на Твої світлодайні промені і насичувались Твоєю славою, солодкою, світлодайною і найбагатшою, і прославляли Тебе вірно по всі віки.
І нині: Возніс на небеса людську природу Син Твій, Пречиста Богородице, яку Він прийняв від Тебе, і заради безмежної благості визволив нас від давнього тління; Його ж вдячно оспівуємо: нехай благословляє все творіння Господа і прославляє по всі віки.
Пісня 9
Ірмос: Образ чистого Різдва Твого явила неопальна купина вогнепальна; і нині молимось погасити піч жорстоких напастей на нас, щоб ми безперестанно Тебе, Богородице, величали.
Спаси, Спасителю творіння, плотських і духовних рабів Твоїх від ворожих підступів і озлоблення, Пресвята Тройце єдиносущна, і зберігай завжди паству Твою неушкодженою.
Слава: Щоб показати глибину безмежної благості Твоєї істоти, Ти дав нам обітниці; трисонячний і єдиноначальний Боже всесильний, сподоби звершити їх на спасіння рабів Твоїх.
І нині: Зглянься на наші благання Ти, що в трьох богоначальних іпостасях, єдиний істинний Бог, в Якого ми віруємо; і подай Твоїм рабам утіху молитвами Пречистої і Всехвальної Богоматері.
Тропарі
Достойно є і воістину славити тебе,* вседоброго нашого Бога,* – Тройцю святу, – нероздільну й надприродну,* яку славлять усі земляни і вихваляють небесні сили;* їй, що є одна по природі, і в трьох особах,* усі вірно поклоняємось.
Величаємо тебе, істинне богоначало:* в одності нероздільну Тройцю,* Господоначальну херувимів і Богоначальну незрівнянно серафимів.
Отцеві безначальному й Богові, співбезначальному Слову,* воднораз же і Духові поклоняємося;* піснями вшануймо нерозлучну,* цілком одноістотну – троїчну одність.
Прославмо всі як Бога піснями,* Отця і Сина і божественного Духа,* владу триособову, єдине царство й володарство.
Променистими твоїми блискавками осяй мене, Боже мій,* триособовий всетворче,* і появи мене домом твоєї неприступної слави:* світлим, світлоносним і незмінним.
Зі страхом прославляймо Христа − життя подателя,* що від Діви невимовно воплотився,* перед яким тремтять і трясуться херувими* і якого славословлять ангельські воїнства.
Достойно є якнайпобожніше, зі сльозами,* молити тебе всемилостивого і всещедрого,* і Спасителя душ наших.
Прийми сльози, Царю, прийми ридання окаянних і плач,* і вибав нас від полум'я і темряви зовнішньої,* та вчини нас учасниками божественного Царства.
Слава: Отче вседержителю, Слове Божий, всесвятий Душе,* єдина сило й образе, єдине царство, і Божество, і владо!* Помилуй і спаси тих, що тобі поклоняються.
І нині: Радістю несказанною наповнились творіння,* як побачили, Пречиста Діво, твого Сина,* що з мертвих у Божій красі воскрес* Його прославляючи, тебе величаємо.
Достойно є воістину* величати блаженною тебе, Богородицю,* всеблаженну, і пренепорочну, і Матір Бога нашого.* Чеснішу від херувимів* і незрівнянно славнішу від серафимів,* що без зотління Бога Слово породила,* сущу Богородицю, тебе величаємо.
Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Пресвята Тройце, помилуй нас;* Господи, очисти гріхи наші;* Владико, прости беззаконня наші;* Святий, завітай і зціли немочі наші імени твого ради.
Господи, помилуй (3 р.)
Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові,* і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.
Отче наш, Ти, що єси на небесах,* нехай святиться ім’я Твоє,* нехай прийде царство Твоє,* нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі.* Хліб наш насущний дай нам сьогодні;* і прости нам провини наші,* як і ми прощаємо винуватцям нашим;* і не введи нас у спокусу,* але визволи нас від лукавого.
Священик: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.
Вірні: Амінь.
Іпакой, глас 1
Покаяння розбійника рай відчинило,* а плач мироносиць звістив радість,* що ти, Христе Боже, воскрес,* подаючи світові велику милість.
Господи, помилуй (40 р.)
Слава, і нині: Господи, помилуй (3 р.) Благослови.
Священик: Христос, що воскрес із мертвих, істинний Бог наш, молитвами пречистої своєї Матері, преподобних і богоносних отців наших і всіх святих, помилує і спасе нас, як благий і чоловіколюбець.
Вірні: Амінь.
Потім священик, звернувшись до братії, вклоняється і просить прощення:
Благословіть, отці й брати, і простіть мені грішному, чим згрішив я в цей день (цю ніч) і по всі дні життя мого словом, ділом, думкою і всіма почуттями моїми.
Вірні: Нехай Бог простить і помилує тебе, чесний отче. Благослови і прости, чесний отче, і нам грішним провини наші добровільні і недобровільні (і теж вклоняються).
Священик: Нехай простить Господь Бог ласкою своєю гріхи ваші і помилує вас.
І відразу священик: Помолімся за святішого, вселенського Архиєрея нашого (ім'я), Папу Римського.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За правлячу владу нашу.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За блаженнішого Патріярха нашого Кир (ім'я), високопреосвященнішого Архиєпископа нашого Кир (ім'я) (і боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім'я)).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За всіх католицьких єпископів.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За благородних доброчинців святого храму цього (святої обителі цієї).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За всечесніших отців наших, Протоархимандрита (ім'я), Архимандрита (ім'я), Протоігумена (ім'я) й Ігумена (ім'я).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За отців наших духовних і всіх у Христі братів наших.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За відсутніх і подорожніх.
Вірні: Бог нехай захоронить і помилує.
За тих, що чинять нам милостиню.
Вірні: Бог нехай віддасть і помилує.
За тих, що служать і послужили у святім храмі цім (обителі цій).
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За тих, що ненавидять нас, і за тих, що нас люблять.
Вірні: Бог нехай простить і помилує.
За визволення поневолених.
Вірні: Бог нехай визволить і помилує.
За недужих і терплячих.
Вірні: Бог нехай оздоровить і помилує.
За тих, що в журбі перебувають і на тяжких роботах поневіряються.
Вірні: Бог нехай відвідає і помилує.
За всіх православних християн.
Вірні: Бог нехай спасе і помилує.
За розмноження плодів землі.
Вірні: Бог нехай розмножить плоди землі.
Молитвами святих отців наших, Господи, Ісусе Христе, Боже наш, помилуй нас.
Вірні: Амінь.
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